



Iz župe

Učinili smo blagoslov male kapelice koju su dali izraditi Zoran i Ljubica Barjaktarić na području Milčetići (Zvezdan).

Raspored sv. Misa

Tjedan 20.02. - 26.02.2023.

Ponedjeljak, 20.02.2023.

18:00 - Sv. Misa † Milan Nenadić

Utorak, 21.02.2023.

17:00 - Dječja misijsko - karitativna zajednica

18:00 - Sv. Misa † Anton Kirinčić

18:30 - Biblijsko - liturgijska zajednica

Srijeda, 22.02.2023.

ČISTA SRIJEDA, PEPELNICA

17:00 - Prilika za sv. Ispovijed

18:00 - Sv. Misa † Josip Bogović i Brna

Četvrtak, 23.02.2023.

18:00 - Sv. Misa † Anka Gregurević

18:30 - Euharistijsko klanjanje

19:00 - Susret roditelja krizmanika

Petak, 24.02.2023. DUHOVNA OBNOVA

18:00 - Početak duhovne obnove s razmatranjem križnog puta.

19:15 - Sv. Misa † Tomislav Gržetić

20:15 - Euharistijsko klanjanje s molitvama za ozdravljenje i oslobođenje.

Subota, 25.02.2023.

09:30 - Probe dječjeg zbora "Silan Bog"

10:15 - Susret ministranata

DUHOVNA OBNOVA 2. DAN

18:00 - Nagovor

19:00 - Sv. Misa † Marija Jurković

20:00 - Sv. Krunica s molitvama za ozdravljenje i oslobođenje

Nedjelja, 26.02.2023.

PRVA KORIZMENA NEDJELJA

10:00 - Sv. Misa, završetak obnove, nagovor patera Ivana Dominika

18:15 - Križni put

18:00 - Večernja sv. Misa † Josip i Marija Žužić

Čišćenje crkve:

Štefanić Daniela i Kosić Anica

Ispovijedi:

Svaki dan 15 min prije večernje sv. Mise

Radno vrijeme župnog ureda:

Utorak - petak 09:00 do 11:00 sati

Isak: CR, živo vjelo

Sv. Mise u župi:

Porat: Nedjeljom u 07:00 i 09:30 sati, ostale dane u 17:00.

Kapela sv. Nikole: od 22.02. Mise su svaki dan u 17:30 sati. Sv. ispovijed 15 min prije Mise. Križni put je petkom nakon Mise. Misne nakane naručiti na vrijeme, u tekućem za idući mjesec.



Župni Listić

07.

N.K.G.

Br. 677 • 02. / 2023.

Župa sv. Apolinara, Dubašnica



Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

"Čuli ste da je rečeno: Oko za oko, zub za zub! A ja vam kažem: Ne opirite se Zlomu! Naprotiv, pljusne li te tko po desnom obrazu, okreni mu i drugi. Onomu tko bi se htio s tobom parničiti da bi se domogao tvoje donje haljine prepusti i gornju. Ako te tko prisili jednu milju, pođi s njim dvije. Tko od tebe što zaište, podaj mu! I ne okreni se od onoga koji hoće da mu pozajmiš. Čuli ste da je rečeno: Ljubi svoga bližnjega,

a mrzi neprijatelja. A ja vam kažem: Ljubite neprijatelje, molite za one koji vas progone da budete sinovi svoga Oca koji je na nebesima, jer on daje da sunce njegovo izlazi nad zlima i dobrima i da kiša pada pravednicima i nepravednicima. Jer ako ljubite one koji vas ljube, kakva li vam plaća? Zar to isto ne čine i carinici? I ako pozdravljate samo braću, što osobito činite? Zar to isto ne čine i pogani?"

Budite dakle savršeni kao što je savršen Otac vaš nebeski!"
Riječ Gospodnja.

Misao uz evanđelje

Govoriti o pacifizmu u vrijeme dok još mnogi nose rane od rata ili nose boli za svojim poginulim, ima li smisla? Možda baš u ovo vrijeme i treba imati kuraža i govoriti o pacifizmu i pomirenju. Ne može se živjeti budućnost u mržnji i neprijateljstvu. Svakome je jasno da je stanje mržnje i neprijateljstva nenormalno čovjekovo stanje. U tome stanju se ne može živjeti. Izlaz



se mora tražiti. Jedni su tražili izlaz u izjednačavanju zla i mržnje. To je onaj zakon 'oko za oko, zub za zub'. Taj zakon je starozavjetni zakon s vrlo visokim nivoom pravednosti. Treba priznati da je zakon izjednačavanja osвете na vrlo velikoj visini ljudske kulture. Redovno se osveta događa puno radikalnije i na jednu nepravednu riječ reče se više uvredljivih riječi, za jedno oko skida se glava.

Iz cijelog Isusovog stava vidi se da se radi o paradoksu ali koji u ljubavi (unutarnjoj) postaje moguć. Isus ljude sjedinjuje, ne zakonom i pravilom, nego ljubavlju i dobrotom. Potrebno je u sebi imati ljubav da bi se moglo nadići sukobe i proturječnosti. Tko je postao prebivalište Boga, u kome je 'proradila' ljubav, taj nema neprijatelje, što ne znači da ne primjećuje prisustvo zla u ljudima i svijetu. Razlikuje se grešnika i grijeh, zlo i zločinca. Također je veliko pitanje da li je svaki naš neprijatelj samim time i zločinac?

Da bi se ljubilo 'neprijatelja' potrebno je da se nadiđe ova naša 'naravna 'narav', da ju se proširi prema Bogu. Tako onome u kome živi Bog narav biva pobožanstvenjena, a time i moćna da čini kao što čini Bog. Vuku je naravno da grize, ali zato to nije naravno 'kultiviranom' čovjeku. Tako isto je normalno mrziti neprijatelja na 'nižioj razini naravi', ali je također normalno i opraštanje onome tko je kršten Isusovim duhom. Isus razlikuje da ono što je naravno za pogane nije za kršćane. To se može postići jedino kroz ljubav i praštanje. Ljudi su hram Božji, kako reče sv. Pavao. Nekada smo pobožniji prema kamenim hramovima nego li

prema živim hramovima, ljudima. Izričita je prijetnja Božja, prema S. Pavlu, tko poruši živi Božji hram Bog će ga porušiti. Samo je u ovome slučaju ostavljeno da kaznu provede sam Bog, jer od njega je čovjek, drugi nitko.

Iz propovijedi Marijan Jurčevića OP

Korizma Pepelnica ili Čista srijeda

*Počinje korizmeno vrijeme.
Po sebi, prah smo i pepeo. Po
Božjoj ljubavi dragocjeni smo
u njegovim očima.
(Fra Zvezdan Linić)*

Rastimo zajedno u ljubavi prema Isusu u ovoj korizmi!

Djeca Misijsko caritativne skupine izradila su posebne predmete s kojima se možemo vježbati u žrtvicama, molitvi, pokori. Naime, izradila su slike (Isusa u mucu i Janjeta na trnovoju kruni) te cvjetice koji se nalaze u kutijici na pozadini slike. **Za svaku molitvu, žrtvicu, misi ili križnom putu na kojem se prisustvuje stavlja se cvjetić na trnovu krunu.** I tako kroz cijelu korizmu. Do kraja korizme trnova kruna trebala bi biti prepuna cvijeća te Janje više neće „osjećati“ bodlje, a Isusova trnova kruna oko glave postati će pobjednički vijenac.

Da točno vidite o čemu se radi, dođite na prodaju koja će se održati nakon svete mise pepelnice 22.2.2023. ispred crkve, a u slučaju lošeg vremena u vjeronaučnoj dvorani.

Prodaja tih predmeta je humanitarnog karaktera te sav prihod ide za udrugu „Job“ koju vodi vlč. Dragutin Goričanec koji će voditi duhovnu obnovu u Dubašnici.

Prilozi koji se daju su dobrovoljni.

Pater Ivan Dominik Iličić, O.P.



Imao je osiguranu budućnost, nakon studija farmacije trebao je preuzeti obiteljski biznis, ali susret sa živim Bogom sve je promijenio u životu fr. Ivana Dominika Iličića. Nakon obraćenja, koje je započelo u Međugorju, otkrio je poziv za svećeništvom. Na upit: 'Gospodine gdje da idem?' odveo ga je u dominikance. Danas djeluje u Rijeci gdje, uz službu poglavara u dominikanskom samostanu sv. Jeronima u Rijeci, kao studentski kapelan nastoji pomoći mladima da djelotvorno žive svoju vjeru te je na poseban način posvećen službi siromašnima.

Obavijesti

- **Biblijsko - liturgijska** zajednica je u utorak u 18.30
- U srijedu s Pepelnicom započinjemo s korizmenim vremenom intenzivnije

molitve, pokore i dobrih djela. Na misi će biti obred pepeljenja. Prije Mise sat vremena će biti prilika za sv. Ispovijed

- **Korizmena duhovna obnova** u našoj župi održati će se od 24.02. – 26.02. Obnovu će predvodite Vlč Dragutin Goričanec a animirati će je g. Danijela Sığoreo. **Obnova će biti humanitarnog karaktera tako da će sav prilog od milostinja ići za uređenje "Malog duhovnog naselja" u Završju (župa Uzvišenja Svetog Križa) gdje je Vlč Dragec župnik.**
- Nakon sv. Mise sljedeće nedjelje pater Ivan Dominik ukratko će predstaviti svoj rad sa siromasima u Rijeci te ćemo moći također sudjelovati sa dobrovoljnim priložima za njegove siromahe.
- **Korizmena duhovna obnova za mlade** u Betaniji održati će se od 03. – 05. 03. Prijave kod župnika.
- Ovaj tjedan zbog školskih praznika nema župnog vjeronauka. Misijsko – karitativna zajednica, mali zbor i ministranti su redovito.
- Žene koje mogu neka se dogovore te ispeku kolače ili sl. za druženje nakon nedjeljna župne Mise.
- **U četvrtak će u 19 sati u crkvi biti susret roditelja krizmanika. Oni roditelji koji imaju i prvopričesnika te su bili na sastanku ne moraju doći na ovaj sastanak. Također i roditelji prvopričesnika koji nisu bili u mogućnosti sudjelovati na ovome sastanku neka dođu na ovaj.**
- Ove nedjelje biti će kolekta za Caritas namijenjena stradalima u potresima u Turskoj i Siriji.
- Oni koji žele mogu se prijaviti za razgovor i molivu s Vlč. Dragecom